
حضرت علي(ع): ارزش هر كس به ميزان دانايي و تخصص اوست

كارشناسي
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كدام مورد جزو ويژگي هاي پروژه از نظر موسسه مديريت پروژه ايالات متحده مي باشد ؟
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كدام مورد زير در تامين اهداف سازمان ها نقش موثر دارد ؟
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در كدام مدل مشخصه اصلي مدل دستيابي به رضايت ذينفعان مي باشد ؟
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در كدام مدل ,توان شركت با توان شركت هاي رقيب مقايسه مي گردد؟

�	��& �� 
�� +�� 0%.
�1SWOT +��PIP +��SPACE

4

1���

-

....

شكل زير چه رابطه اي را نشان مي دهد ؟
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 ؟نمي باشدكدام يك جزو سطوح برنامه ريزي كلان كشور 
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كدام مدل زير مشخصه اصلي آن دسته بندي اهداف مي باشد ؟
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سندي كه به صورت رسمي موجوديت يك پروژه را تعريف مي كند , چه ناميده مي شود ؟
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مرحله سوم از برنامه ريزي و كنترل پروژه كدام گزينه زير مي باشد ؟
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WBSWBSWBSWBS) كدام سطح مي تواند مبناي مديريت مديران پروژه قرار گيرد ؟در روش ساختار شكن كار , (
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در روش برنامه ريزي گانت , ميله هاي افقي بيانگر چيست ؟

;<=�& "
# �%.
L( >
�;<=�& �(�I%&


# �%.
L( �
�� +�T;<=�& �
�
& = V=�C W��
	

11

1�

��

-

..

..

در كدام روش برنامه ريزي شبكه , مدت انجام فعاليت ها به صورت يك مقدار عددي تخمين زده مي شود و فرض  مي شود

كه تغييرات اين بازه بسيار ناچيز و قابل چشم پوشي است ؟
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 ؟نمي باشدكدام گزينه جزو روش هاي تخمين مدت زمان انجام پروژه 
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% اعتبارات پروژه هزينه مي شود؟90در كدام مرحله از چرخه حيات پروژه هاي عمراني بيش از 
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موارد زير جزو وظايف مديريت كدام بخش مي باشد ؟

برنامه خريدها,برنامه قراردادها,استعلام از فروشندگان,انتخاب تامين كنندگان,اداره و خاتمه قراردادها """"""""

;<=�& @
T
^	�$ ������;<=�& A!�0# ������

;<=�& �
��
��� ������;<=�& @
J�$�	 ������

15

1�

��

-

..

..

5   از 2  صفحه  91-1390    نيمسال دوم   1010/10102202 



حضرت علي(ع): ارزش هر كس به ميزان دانايي و تخصص اوست

كارشناسي

عنــوان درس

رشته تحصيلي/كد درس

سري سوال زمان آزمون (دقيقه) : تستيتعداد سوالات : تستي تشريحيتشريحي

مديريت و تشكيلات كارگاه ,مديريت وتشكيلات كارگاه

3060 يك1 00 :::

:

:

: :

1814050 - ,مهندسي معماري.1120039مهندسي معماري 

در شكل زير جاهاي خالي به ترتيب كدام موارد مي باشند؟ 
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كدام گزينه از ويژگي هاي برنامه ريزي استراتژيك مي باشد ؟
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عامل شروع پروژه ها در بخش خصوصي و دولتي كدام گزينه مي باشد؟
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 دلايل عمده شكست يك پروژه كدام يك از گزينه هاي زير است ؟
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در كدام پروژه از مهندسي ارزش استفاده مي شود ؟ (م)
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در مهندسي مجدد تغييرات در سازمان ها چگونه تغييراتي مي باشد ؟
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در پروژه هايي كه داراي عدم قطعيت مي باشند و نمي توان زمان خاصي را براي انجام فعاليت هاي آنها پيشنهاد كرد , از

كدام روش براي مديريت آن استفاده مي گردد؟
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كدام عبارت زير درباره برآورد مدت زمان فعاليت ها صحيح مي باشد ؟
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كدام عبارت درباره قواعد ترسيم شبكه برداري صحيح مي باشد ؟
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 ؟نمي باشدكدام مورد زير جزو وظايف معاونت برنامه ريزي و نظارت راهبردي رياست جمهوري 
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""""""""  مي گويند ؟سطوح دانش تسهيل كننده كدام يك از حوزه هاي زير  را چهار حوزه  
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از نظر نظريه پردازان علت مشكلات عظيم در سازمان ها , عدم توجه به كدام عامل مي باشد؟
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دريك سازمان مجازي محيط كار چگونه محيطي مي باشد ؟

انعطاف پذير,پويا و روانانعطاف ناپذير,پويا و خشك

انعطاف پذير , ايستا و خشكانعطاف ناپذير,ايستا و روان
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 مي باشد ؟ طراحي مجددكدام گزينه جزو ويژگي هاي فرايند
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در شكل زير مسير بحراني كدام مي باشد ؟

فعاليت 2-1 3-1 3-2 4-2 5-3 5-4 6-5
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